POVABILO NA "XVIII. PREDBOŽIČNO JADRANJE"                                       Ljubljana, 21.10.2005
Na Predbožičnem jadranju se srečamo ljubitelji morja, da bi ga občutili tudi v zimskih razmerah in preskusili svoje jadralno znanje. Tekmovalni del je zasnovan tako, da z ratingi izenačuje jadrnice najrazličnejših tipov. Regata se letos začne v sredo, 7. decembra ob 20:00h, v marini Vrsar z nočno etapo do Cresa. V četrtek jadramo krajšo etapo v bližini Cresa. V petek se vračamo v Pulo. V soboto bosta  dve etapi ob zahodni obali Istre, prva do Crvenega otoka in druga do Červarja. Regato bomo zaključili s slovesno razglasitvijo rezultatov, podelitvijo pokalov in večerjo v soboto, 10. decembra ob 20:00h, v marini Červar.  

ETAPE:

Opombe: -"okrog" pomeni, objekt pustiti za sabo na desnem boku (vozi pentljo v smeri urinega kazalca!). 

-Internet stran s povabilom in pravili: http://pluton.ijs.si/~roman/sailing/regata.html
-Zaključna slovesnost z večerjo in podelitvijo nagrad, sobota, 10.12.2005. 

-Startnina je 6000 SIT/osebo (pokali, zaključna večerja).

-V primeru zelo slabega vremena, bo jadranje omejeno le na zahodno obalo Istre.

1. etapa (Vrsar  - Cres = 50 Nm):

start: sreda, 7.12.2005 ob 20:00h iz marine Vrsar, od črte med otočkom Hrid Orlandin in svetilnikom Galiner, proti zahodu, 
cilj:  otok Cres, črta med svetilnikoma Kovačine in Križice,  (časovna omejitev četrtek, 8.12.2005 do 14:00h – 2.7 NM/h). Čez noč privez ne bo potreben!
2. etapa (Cres - Hrid Zaglav - Cres =  13 Nm):

start: četrtek, 8.12.2005 ob 14:30h otok Cres od črte med svetilnikoma Kovačine in Križice, proti zahodu, okrog Hrid Zaglav 

cilj: otok Cres, črta med svetilnikoma Kovačine in Križice,  (časovna omejitev četrtek, 8.12.2005 do 19:30h – 2.6 NM/h). Privez v mestu Cres v lastni organizaciji!
3. etapa (Cres – Pula =  35 Nm):

start: petek, 9.12.2005 ob 9:00h otok Cres od črte med svetilnikoma Kovačine in Križice, proti zahodu
cilj: vhod v Pulo, črta svetilnik na pomolu rta Kumpar in svetilnik na rtu Proština, (časovna omejitev petek, 9.12.2005 do 23:00h – 2.5 NM/h). Privez v Puli v lastni organizaciji!
4. etapa (Pula – Crveni otok = 12 Nm):

start: sobota, 10.12.2005 ob 9:00h od črte svetilnika na pomolu rta Kumpar in svetilnik na rtu Proština, proti zahodu,
cilj:  Crveni otok, črta med najzahodnejšima obalama otokov Mali in Veliki Piruzi (prečkati proti vzhodu) (časovna omejitev sobota, 10.12.2005 do 14:00h – 2.4 NM/h).

5. etapa (Crveni otok – Červar = 15 Nm):

start: sobota, 10.12.2005 ob 14:00h, od črte severna obala otoka Sv. Andrija in čer Mali Piruzi, proti zahodu, okrog otoka Sv. Andrija,
 cilj: marina Červar, do navidezne črte podaljšanega  kamnitega pomola, (časovna omejitev sobota, 10.12.2005 do 20:00h – 2.5 NM/h). Privez v marini Červar in večerja – vabi organizator!
Regatno polje  XVIII predbožičnega jadranja:
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PRAVILA:  Poleg veljavnih regatnih pravil velja še naslednje:

· Vsaj eno uro pred začetkom prve etape lahko krmar jadrnice s tem povabilom prijavi posadko in plača startnino na jadrnici Pena. S tem postane udeleženec regate.

· Zbrana startnina se porabi  za zaključno slovesnost in pokale. 

· Na jadranju uporabljamo PHRF (performance handicap rating factor), z načinom TOT (time-on-time ). Dosežen čas jadrnice v posamezni etapi ET (elapsed time) pomnožimo z ratingom R, ki mu prištejemo vrednost (7-Vp), pri čemer je Vp povprečna hitrost vseh jadrnic, ki so končale etapo. Tako dobimo popravljen (korigiran) čas CET:

CET = ET * (R + (7-Vp))

Zmogljivost jadrnice (rating) izračuna merilna komisija s formulo: 

R=koren{(HM+LOA)/20} * (1 + 0,02FP + 0,04OE + 0,04(GN ali SP) + 0,03KS + FMK)

R zaokrožimo na dve decimalki natančno. Koren pomeni kvadratni koren. LOA je dolžina trupa, HM višina jambora nad palubo povečana za polovično dolžino poševnika (vse izmerjeno v metrih na centimeter natančno). Faktorji FP (sklopljiv vijak), OE (zunanji motor ali brez motorja), GN (genaker,drifter), SP (spinaker) in KS (regatna jadra iz tkanin drugačnih od dakrona) imajo vrednost 1, če so izpolnjeni sicer pa 0. Merilna komisija lahko po svoji sodbi določi FMK  za posamezno jadrnico, in to največ (0.05. Za pomoč upošteva enačbo (HM/(LOA*M)) (M je masa v tonah na dve decimalki). Maximalni razpon vseh sodelujočih jadrnic  razdelimo na enajst razredov. Srednji razred dobi 0 %, dva sosednja  +1%  ali -1% in tako naprej do dveh skrajnih  +5%  ali -5%.

· Pred vsako etapo je sestanek krmarjev, kjer se določi podrobnosti glede etape. Potrdi se pot etape, uskladi se štoperice,  določi se startno jadrnico. Če je start leteč, velja objava regatnega odbora po radiu, na VHF kanalu 77.
· Startna jadrnica mora dati zvočni znak: 5min do starta, preveriti ustavitev vseh motorjev, dati zvočni znak: 1min do starta in zvočni znak: start.

· ET si meri vsaka posadka jadrnice sama, na sekundo natančno. Izmerjeni čas vsak krmar sporoči  jadrnici  Electra. Ure nastavite na čas, ki ga sprejema GPS.

· Vsaka jadrnica je dolžna vpisati tudi jadrnico, ki je prišla v cilj pred njo in jadrnico, ki je prišla v cilj za njo. To velja še posebej, če jadrnice prihajajo v cilj istočasno. V teh primerih bomo pri razvrstitvi upoštevali vrstni red, ki si ga bodo določile jadrnice iz take skupine. Če njihova poročila ne bodo usklajena, in če ne bo članov regatnega odbora, ki bi odločili o prihodu v cilj, bomo upoštevali, da so prišle v cilj istočasno, z upoštevanjem daljšega časa.

· Jadrnice z enakim časom zasedejo skupaj tisto mesto, ki sledi jadrnici pred njimi. Npr., če dve jadrnici prideta istočasno v cilj, ob tem, da je ciljno črto prevozila vsaj ena jadrnica, potem obe dobita točke za  tretje mesto. 

· Jadrnica, ki v času etape prižge motor, prekorači časovni limit,  ali pa se ne udeleži etape,  v tej etapi ne dobi točk.

· Uvrstitev v etapah in skupna uvrstitev se na osnovi pravil določi  na jadrnici Electra.

Za etapno uvrstitev: upoštevamo CET.  Glede na etapno uvrstitev se razdelijo točke tako, da dobi prvi v etapi toliko točk, kolikor udeležencev je uvrščenih, vsak naslednji uvrščen pa točko manj.

Za absolutno etapno uvrstitev: se razdelijo točke na enak način kot pri etapni uvrstitvi toda z upoštevanjem ET.

Za skupno uvrstitev: upoštevamo vsoto zbranih točk iz vseh etapnih uvrstitev s tem, da se morajo prve tri jadrnice udeležiti vseh etap, če se niso udeležile vseh etap, lahko zasedejo največ četrto mesto.

Za absolutno skupno uvrstitev: enako kot pri skupni uvrstitvi z upoštevanjem točk iz absolutnih etapnih uvrstitev.

· Krmar je odgovoren za  fair-play, meritev časa, in spoštovanje pravil. Regatni odbor lahko diskvalificira jadrnico, ki krši pravila.

· Komunikacijski kanal za sporazumevanje med jadrnicami je VHF kanal 77. 

· V času jadranja se Pravila in Etape lahko spremenijo le  ob soglasju  vseh krmarjev.

· Vsaka posadka jadrnice se sama dogovarja o pravilih in odgovornostih, ki veljajo za njihovo posadko na njihovi jadrnici.

· Regatni odbor, skrbi samo za organizacijski del regate, ne prevzema pa nikakršne materialne ali moralne odgovornosti za morebitno nastalo škodo ali druge posledice nesreč med Predbožičnim jadranjem.

PROSIMO, DA PRIJAVITE UDELEŽBO JADRNICE NA XVIII. PREDBOŽIČNO JADRANJE!

Prijavo oddajte na faks 01- 426 18 79 ali e-mail: roman.trobec@ijs.si  in iztok.lesjak@tp-lj.si
Ime jadrnice:                           







Število članov posadke:

Tip jadrnice:

Dolžina čez vse (LOA):

Višina jambora (HM):

Dolžina poševnika (ali kljuna, ki sega čez premec):

Masa jadrnice (M):

Sklopljiv vijak (FS):

Zunaji motor ali brez motorja (OE): 

Genaker(GN):

Spinaker (SP):

Jadra iz materialov boljših od dakrona (KS):

Ob prijavi na jadranje sem se seznanil z besedilom v ETAPAH in PRAVILIH, ki so sestavni del povabila na Predbožično jadranje, in se z njim v celoti strinjam! Z vsemi pravili je/bo seznanjena tudi posadka jadrnice. 

Za posadko,

kapitan (čitljiv podpis):

Posadka je prijavljena s plačano štartnino.

za regatni odbor(čitljiv podpis):





Datum:

Družabni del regate

Letošnji organiziran družabni program bo potekal na zaključni večerji v marini Červar. Za ceno privezov v marini Vrsar v sredo, in v marini Červar v soboto se še dogovarjamo z našim velikim donatorjem MARINO VRSAR in ČERVAR, da bomo morda dosegli gratis ali pa popust. 

Na Cresu in v Puli predvidevamo nočitev v mandraču ali marini na lastne stroške.
Na zaključni slovesnosti bomo podelili odličja. Ker bi želeli vsaki sodelujoči posadki podeliti še spominke, vas vljudno prosimo, če lahko prispevate vaša promocijska, priročna darila (majice, kape, torbe, rokovniki, arhivske pijače....).

Zbrana štartnina bo v celoti porabljena za pokale ter za plačilo zaključne slovesnosti. Prosimo vse s.p.-je, d.o.o.-je in d.d.-je za donatorske prispevke. Za donatorje so predvidene objave logotipov na gradivu na spletnih straneh - obveščanju na internetu ter v časopisu. Za prispevke, ali kakršnokoli obliko pomoči se lahko obrnete na regatni odbor. 

Donatorstvo in sponzorstvo administrativno ureja društvo JADRALNI KLUB BRESKVA, Dravska ulica 5, 1000 Ljubljana, www.teambreskva.com/sail, breskva@slosail.com, 
Matična številka: 1209817, Davčna številka: 55118178, Banka: 
NLB d.d. Ljubljana, poslovalnica Šiška Bežigrad, Linhartova 3, 1520 Ljubljana, Račun: 02011 – 0090990282, 
Zastopnik: Miha Breskvar, 041 686 096, miha@teambreskva.com. 

Veselimo se srečanja in se zahvaljujemo za izkazano zaupanje in za vse prispevke.
Regatni odbor 2005:

Iztok Lesjak

Miha Ocvirk

Miha Breskvar

Albin Trobec






